



小狗汪汪

环湖小学小记者 陈令姿

一天出去散步,我看到一户人家养了一只可爱的宠物。雪白的身子干净得像白纸,水汪汪的大眼睛就像画里的星星在眨呀眨的,跑起来像云朵飘来飘去,如果我鼓起勇气去摸它,一定会很软吧,没错它就是一只小白狗。

观察它一段时间发现,一开始觉得它只是可爱,可是他专注的眼神和汪汪的叫声又让我觉得它还有一丝帅气,而当它看向我时,圆嘟嘟的身子,摇动的尾巴,唧唧的叫声,都让我觉得:“它在冲我笑呢!”

过了几天,我从窗户看到那只小白狗的主人在帮它洗澡,全身湿漉漉的小白狗不停地打着喷嚏,虽然担心它会感冒,但是那个场景还是让我觉得它太可爱了。或许是累了,洗完澡的它竟然躺在垫子上打哈欠,我以为只有人才会呢,真的是太神奇了。

哦,对了,它的名字叫汪汪。

指导老师:李文萍

东湖美景

环湖小学小记者 许宸硕

东湖是一个美丽的地方,那里草地青青、景色迷人,犹如一幅美丽的山水画。

春天,温暖的春风抚摸着大地,轻轻的、柔柔的,把小草吹绿,把花儿吹红。小草从地下探出头来,穿上它那绿油油的衣裳,在草地上嬉戏,野花看到了,也穿上五颜六色的衣裳,在草地上和小草一起唱歌、跳舞。

夏天,树木就像一把把撑开的大伞,树叶密不透风,遮住了火辣辣的太阳。草地上绽放着一朵朵美丽的花儿,有红的、黄的、蓝的、紫的,五颜六色的花儿欢快地在草地上唱歌、跳舞。

秋天,东湖公园层林尽染,枫树变成红色,银杏树变成金黄色,如果你细听,可以听到小青蛙挖洞的声音、小松鼠收藏松子的声音、秋风吹动树叶的声音。

冬天,雪姑娘来了,整个东湖白茫茫一片,大地像穿上了一件白棉袄,我们可以在那里一起堆雪人、打雪仗,别提多开心了。到了来年春天,小草再长出来的时候,东湖公园必将会变得更加美丽!

指导老师:李文萍

小狗变警犬

——《小狗学叫》故事续写

泉山路学校小记者 王依诺

这一天,小狗从早到晚都在跑啊跑啊。小狗跑得气喘吁吁,就在这时,小狗碰见一名警察,这名警察很善良,他给小狗造了一个窝,还每天给小狗喂食,所以小狗喜欢每天都跟着他。

这一天警察发现,这只小狗不会叫,而且没有食物,所以警察把它收留了下来。这只小狗在警察局里很听话、乖巧、懂事。警察局里的人都很喜欢它。一天,警察局里的局长看见了这只小狗,自言自语地说:“这只小狗听话极了,肯定是乐于助人,我要找人训练它。”局长找到人以后,小狗开始训练,它刚开始并不是跑步呀、跳高呀,而是在学叫。

小狗是这样学叫的,找一只警犬,让小狗和它学叫。没过几天,小狗叫得越来越好。这一天,小狗开始了真正的训练,有跳高、跑步……没过几年,这只小狗真正的成为了警犬,它和警察想的一样,乐于助人、心地善良,谁见到它都喜欢它。

后来,这只小狗陪伴警察办了很多案子,立下了许多功劳。

指导老师:薛泽怡

“受伤”的羽绒服

市第一实验小学小记者 李俊麒

星期五,我穿着我黑色的羽绒服来到教室准备上课。

课上老师让我上台给大家解题,我飞奔到讲台,当我想来个华丽的转身时,我感觉什么东西抓住了我的羽绒服,我猛地一用力,就听“嘶拉”一声,完了,我的羽绒服被锋利的黑板角撕裂出了一个“L”型“伤口”,衣服里的鹅绒在那一刹那喷涌而出,好似冬日里飞舞的雪花。

我下意识捂住“伤口”迅速写完题,老师用胶带把我羽绒服的“伤口”简单地包扎了一下,可是被老师说成“小蝴蝶”的绒毛像个不听话的孩子似的一个劲地往外窜,我所过之处“绒毛乱飞”,一群热心的同学追着我收集起来,羽绒服受伤的地方,哪里还剩下绒毛呀!粘上它让我觉得多此一举,回头反而不便于缝补。

老师对我说:“你这回家肯定要接受‘爱的教育’,这个地方曾有5个受害者,你是第6个。”这句话让我瞬间成了班里的热点对象,同学们的议论让我尴尬极了,我恨不得找个地缝钻进去。

果然,放学后,妈妈见到我“受伤”的羽绒服之后,老师的话应验了,我接受了妈妈“爱的教育”。

美丽的花园

市第三实验小学小记者 杨子涵

操场后面的小花园真美!

春天的时候,小花园里的树木抽出了新的枝条,长出了嫩绿色的小叶子,粉色的桃花开了,开得那么热闹,小花园好像笼罩在一片粉色的云朵中,花园里的小池塘上面的冰也融化了。

夏天,树木长得郁郁葱葱,密密层层的枝叶把小花园封得严严实实的,小花园里的花朵开了,五颜六色的,有红的、白的、黄的、紫的、粉的、蓝的,美丽极了,小花园里的小池塘里面粉红色的荷花,有的已经开放,有的还是花骨朵,有的才绽开两三片花瓣,小池塘里的荷花真是美不胜收呀!小池塘里长得像翡翠盘一样的荷叶,美丽极了。

秋天,树木的叶子从树上落了下来,宛如一只只蝴蝶在花园里飞舞,美丽极了!小花园中的桂花也开了,花香飘得满校都是,好闻极了!

冬天,小花园的树上积满白雪,小花园的地上也积着白雪,小花园里的小池塘的池面上结了一层厚厚的冰,看上去像一面镜子,美丽极了!

操场后面的小花园真美丽啊!

指导老师:谢伯尧

拔河

黎苑小学小记者 李叶萱

“叮铃铃”大课间到了,同学们争先恐后地冲向操场。顿时,操场上就人山人海了。有的打篮球、有的打乒乓球、还有的玩游戏……我们班的同学在干什么呢?哦,原来他们在和别的班同学比赛拔河呢!

“同学们,我们一定要齐心协力,不到最后一刻,我们绝对不能松手,知道吗?”“嗯!”运动员们异口同声地回答。接着,我们班的运动员们就精神抖擞进了场。

“各就各位,预备,比赛开始!”裁判员一声令下,激烈的比赛就开始了。“加油!加油!”“我们班是最棒的!”一阵阵加油声响彻云霄,有的拍着手,有的紧张地跺着脚,还有的在用矿泉水瓶打节拍,似乎在阻止“红蝴蝶”向对手那边“飞”。场边的每一名同学都在为自己班呐喊助威,我们班每一名同学脸涨得通红,仿佛在用生命呐喊。

赛场上的每一名队员都竭尽全力往后拉,有的憋得脸通红,仿佛用出了吃奶的劲儿,有的身子倾斜得就像快要倒了一样。时间在一点一点地流逝着。双方队员都有些体力不支了,我的心也提到嗓子眼儿。眼看对方有一名同学脚下不稳,有向我们这边滑动的趋势,我们班的同学立刻抓住机会,拼尽最后一丝力气往后拉。只听“嗖”的一声,“红蝴蝶”飞向了我们的这边。耶!我们赢了!

我们一起蹦啊、跳啊,庆祝这次的胜利。那场景别提有多欢乐了!虽然这次的胜利微不足道,但对于好胜的我们来说,也足以陶醉许久了。直到现在写下这些文字的时候,我的内心仍激动不已。

指导老师:李方方

奶奶的花

市第三实验小学小记者 丁莱轩

今天早上,我伸了一个懒腰,打了个哈欠,迎接新的一天。

我起床的时候,爷爷奶奶都不在家,我就开始探索奶奶养的花。有的郁郁葱葱,有的像火一样红,还有的嫩绿的。有的开了花,有的叶子全部掉光了,还有的在寒冬中努力地坚持着。我想:那些开着花的植物一定很顽强吧,不然也不可能在寒冷的冬天生长。我环顾着四周,闻到了清新的味道,听到了叶子在风中沙沙的声响,看到了花那美丽的容貌,如同打扮过一样,在寒冬中大放光彩。

那上面还有仙人球,圆圆的脑袋上长着许多尖刺,就像一个刺猬缩在土里,等待树上的水果落下来。他的下面还有一个仙人掌,粗壮的仙人掌旁边长着许多手指头一样的小仙人掌。可能它们不仅是为了一起生长,还可以一起自保。仙人掌的根牢牢地扎进土里,贪婪地吸着养分,再传给自己的弟弟妹妹们,真是幸福的一家。

指导老师:陈艺伟

李晓明 难过又开心的一天

泉山路学校小记者 孙语欣

一天,李晓明在学校里看到了别人的爸爸妈妈在他们过生日的时候,给他们买了生日蛋糕。

他也要过生日了,不过他爸爸妈妈都在外地打工,他心想,“谁能陪我过生日呢!”李晓明愁眉苦脸地坐在座位上。

有两个同学看见了愁眉苦脸的李晓明,于是他俩商量了起来,那个男生说:“我们可以陪李晓明过生日,给他的爸爸妈妈打个电话,他应该就会开心起来了。”他的同桌也同意了他的说法。

放学后,他俩一起去给李晓明买了礼物和蛋糕。他们还叫上了他们的爸爸妈妈呢!

他们敲响李晓明家的门,李晓明看到了他们带了那么多东西,很开心,但是他又看不到爸爸妈妈,心情又难过了起来。这时,男孩的爸爸拿起手机给他的爸爸妈妈打了视频。

他很开心,一天下来都笑咪咪的,好像所有烦恼都烟消云散了,因为有亲爱的同学陪着自己一起过生日,虽然没有真正的见到爸爸妈妈,但是这些对他来说已经足够了。

指导老师:薛泽怡

我爱的季节

环湖小学小记者 隋安琪

有人喜欢万物复苏的春天,有人喜欢绿树成荫的夏天,还有人喜欢白雪皑皑的冬天,而我独爱那金桂飘香,果实累累的秋天。

走进秋天的花园,看菊花仙子争芳斗艳,白的似雪,红的似火,黄的似金,粉的好似一片霞,真是美不胜收。桂花穿上鹅黄的小裙子,在枝头摇曳着优美的舞姿,空气中弥漫着桂花的香甜,真是沁人心脾。一阵秋风吹过,下了一场美丽的桂花雨,桂花仿佛是一群黄蝴蝶在空中翩翩起舞,真是一年秋意浓,十里桂花香。

秋天不仅有缤纷的色彩,还有丰收的喜悦。你瞧,田野像金色的海洋,微风一吹,金色的海洋翻起了金浪。田野里不仅有笑弯了腰的稻谷,还有涨红了脸的高粱,咧开了嘴的棉花。果园里,红彤彤的苹果挂满枝头,紫莹莹的葡萄像一颗颗紫玛瑙,真是一幅美丽的画卷。

秋天是一幅五彩缤纷的图画,她在每一朵花里,在每一个成熟的果实里,在每一片金黄的田野里……

秋天真美,我爱秋天。

指导老师:李文萍